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 _______________________________________________________________________________________________  

unsere UID-Nummer: ATU12345678, FN 999999, Landesgericht Salzburg, DVR-Nummer: 123456 

9. 

RESSL + RESSL Steuerberatungs GmbH 
Weinzierl-Haydnweg 19 
3250 Wieselburg 
+43 (0) 7416 / 527 39 

www.stb-ressl.at  

Wir freuen uns 

wenn wir Ihnen 

helfen können! 

Performance-GmbH 
Wienerstraße 100 
5020 Salzburg 
Tel 05 / 999 999-99 
Fax 05 / 999 999-88 

 
 
 
 
Empfänger-GmbH 
zH Geschäftsführung 
Himmelpforte 1 
5020 Salzburg 
 
Ihre UID-Nummer: ATU87654321 

Salzburg, am 7. April 2014 
 
Rechnung-Nr 201401017 
 
 
Leistungs-/Lieferdatum: 22. März 2014 
 
 
Nr Bezeichnung Einheit Menge Einzelpreis USt-

Satz 
Betrag (EUR) 

B140183 Couchtisch Stk 1 298,00 20 % 298,00 
M220382 Sessel Stk 6 99,00 20 % 594,00 
       
 Zwischensumme 892,00 

 20 % Umsatzsteuer 178,40 

 Gesamtbetrag 1.070,40 

 
 
Zahlungsbedingungen: 10 Tage 3 % Skonto, 30 Tage netto 
 
 
Herzlichen Dank für den Auftrag. Wir ersuchen um Anweisung des Gesamtbetrages auf 
unser Firmenkonto bei der Salzburger Sparkasse: 
IBAN: AT2011 1000 0999 999 
BIC: SBGSAT2SXXX 
 
 
 
 
 
 

 
Rechnungsmerkmale gem § 11 UStG 1994: 

 
 
 
Rechnung deren Brutto-Gesamtbetrag EUR 400,00 nicht übersteigen: 
 

1. Name und Anschrift des Liefernden/Leistenden 
2. Beschreibung der Lieferung (Menge und Bezeichnung) oder Leistung (Art und 

Umfang) 
3. Tag der Lieferung bzw Zeitraum der Leistung 
4. Entgelt für die Lieferung/Leistung (brutto inkl USt) 
5. Steuersatz bzw Hinweis auf Befreiung oder Übergang der Steuerschuld 
6. Ausstellungsdatum 

 
 
 
Rechnungen, deren Brutto-Gesamtbetrag EUR 400,00 übersteigen: 
 

7. Name und Anschrift des Leistungsempfängers 
8. Netto-Entgelt und Steuerbetrag 
9. UID-Nr des Liefernden/Leistenden 
10. Fortlaufende Rechnungsnummer 

 
 
 
Rechnungen, deren Brutto-Gesamtbetrag EUR 10.000,00 übersteigen: 
 

11. UID-Nummer des Leistungsempfängers 
 
 
 
 

TIPP! 

Für sonstige Leistungen bei 
denen die Steuerschuld auf 
den Leistungsempfänger 
übergeht, muss die Rechnung 
innerhalb von 15 Tagen 
ausgestellt werden! 
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Muster-Rechnung 


